

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΠΙΤΙΜΟ ΠΑΠΑ ΡΩΜΗΣ ΒΕΝΕΔΙΚΤΟ ΙΣΤ΄



Στη Ρώμη από τις 24 Σεπτεμβρίου 2017 πραγματοποιεί επίσκεψη εργασίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στον αερολιμένα της Ρώμης τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκαν ο Επίσκοπος Μπογκορόντσκ Ματθαίος, Υπεύθυνος των παραιοικών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Βατικανό κ. Α. Αβντέγιεφ και ο Ρωμαιοκαθολικός Ιερέας Υάκινθος Destivelle, στέλεχος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την Προώθηση της Ενότητας των Χριστιανών.

Στις 25 Σεπτεμβρίου στο Βατικανό ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συνάντηση με τον Επίτιμο Πάπα Ρώμης Βενέδικτο ΙΣΤ΄, στον οποίο ευχήθηκε για τα 90<sup>α</sup> γενέθλιά του και του διαβίβασε εγκάρδιο χαιρετισμό και ευχές του Αγιοτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας ενημέρωσε τον Επίτιμο Ποντίφικα για τη γενομένη στις 12 Φεβρουαρίου

2016 συνάντηση στην Αβάνα μεταξύ του Πατριάρχη Κυρίλλου και του Πάπα Φραγκίσκου καθώς και για τις διάφορες πτυχές συνεργασίας μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

Ερωτηθείς από τον Επίτιμο Πάπα Βανάδικτο ΙΣΤ΄ για την αναγέννηση της πίστewς στο κανονικό έδαφος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας πληροφόρησε για τις κατασκευές νέων Ιερών Ναών και Μονών, τη λειτουργία Θεολογικών Σχολών στα θύραθεν Πανεπιστήμια, το εκδοτικό και μορφωτικό έργο της Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώταος κ. Ιλαρίωνας παρέδωσε στον Πάπα Βενέδικτο ΙΣΤ΄ το σε Ρωσική μετάφραση πόνημα του ίδιου με τίτλο «Θεολογία της Λειτουργίας», η οποία έγινε πραγματικότητα με κοινές προσπάθειες των Εκδόσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος «Ο Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος». Ο Επίτιμος Πάπας Ρώμης ευχαρίστησε θερμώς τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ για το δώρο και ευχήθηκε αυτό το πόνημα, μεταφρασθέν στα Ρωσικά, να ωφελήσει τους πιστούς της Ορθοδόξου Εκκλησίας προς καλύτεραν κατανόησιν της Θείας Λειτουργίας.

Ως δώρο για τα γενέθλια του Επίτιμου Πάπα Βενεδίκτου ΙΣΤ΄ ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας του επέδωσε την δική του εξάτομη σειρά «Ιησούς Χριστός. Ο βίος και η διδασκαλία Αυτού».

Στη συνάντηση επίσης παρέστησαν ο Υπεύθυνος του Ποντιφικού Οίκου Αρχιεπίσκοπος Georg Gänswein, ο Ιερομόναχος Ιωάννης Κοπεϊκίν, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του Θεολογικού Ινστιτούτου «Οι Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος» και ο Ιερέας Υάκινθος Destivelle, στέλεχος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την Προώθηση της Ενότητας των Χριστιανών.